



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РОО ФЕС ПК

О.А. Олейник

## Первенство Приморского края по беснежным дисциплинам ездового спорта «Приморская Осень 2024» (с/м в ЕКП № 944)

### РЕГЛАМЕНТ

#### 1. Общие положения

Первенство Приморского края по беснежным дисциплинам ездового спорта, (далее – соревнования) проводятся согласно календарному плану официальных физкультурных и спортивных мероприятий Приморского края на 2024 год и календарному плану Региональной Общественной Организации «Федерации Ездового Спорта Приморского края» (далее – РОО ФЕС ПК).

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «ездовой спорт», утвержденными Приказом №1103 Министерства спорта Российской Федерации от 30.12.2021г., с изменениями внесенными Минспорта России от 14.12.2022г. №1209.

Соревнования проводятся в целях:

- массового привлечения детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- организации спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы среди подрастающего поколения;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения.

Проведение соревнований направлено на решение следующих задач:

- определение сильнейших спортсменов и формирование сборной команды Приморского края по ездовому спорту, для подготовки и участия во всероссийских соревнованиях;
- популяризация и развитие ездового спорта в Приморском крае.

#### 2. Место и сроки проведения соревнований

Дата проведения: 26-27 октября 2024 года.

Место проведения: Приморский край, г. Артем., полевой массив с. Кневичи.

#### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляется Министерством физической культуры и спорта Приморского края. Непосредственное проведение соревнования возлагается на Региональную Общественную Организацию Федерация Ездового Спорта Приморского Края.

Главный судья – СС1К Клейнос Максим Валерьевич +7 (902) 557-21-30

Главный секретарь – СС1К Томиловская Ирина Леонидовна +7(914)681-66-19

#### 4. Требования к участникам соревнований

В соревнованиях могут принимать участие спортсмены Приморского края, а также Российской Федерации по согласованию с организаторами.

Возраст участников соревнования, согласно правилам, определяется на 31 декабря 2024 г. Возраст участника считается одним и тем же в течение всего соревновательного сезона и определяется по состоянию на 31 декабря (середины соревновательного сезона). Соревновательный сезон начинается 1 июля текущего года и заканчивается 30 июня следующего года.

##### 4.1. Первенство Приморского края

Дисциплина	Класс	Категория	Возраст	Дистанция
Кросс	1 собака	юниоры	15-17 лет	3-5 км
		юниорки		
		юноши	12-14 лет	
		девушки		

Окончательные схемы трасс и длина дистанций будут опубликованы не позднее 5-ти дней до начала соревнований.

Оборудование и снаряжение участников соревнований допускается строго в соответствии с правилами вида спорта «ездовой спорт». Осмотр снаряжения будет проводиться в предстартовой технической зоне контроля.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинала), который представляется в ГСК на каждого участника спортивных соревнований. Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, заверенную врачом медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине о допуске к участию в спортивном соревновании.

На соревнованиях по ездovому спорту применяются Общие Правила о допинге и Списки запрещенных МОК и международными федерациями веществ и методов.

Возраст собак должен быть не менее 15 месяцев – для всех дисциплин.

Допуск собак к участию в соревнованиях не может быть ограничен по породной принадлежности.

Все собаки, принимающие участие в соревнованиях, должны быть вакцинированы от бешенства, чумы плотоядных, аденовирусных инфекций (инфекционного гепатита и аденовироза), парвовирусного энтерита, парагриппа и лептоспироза собак. Собаки должны быть вакцинированы в течение последних 12 месяцев и более чем за 30 дней до старта в случае первичной вакцинации; более чем за 14 дней до старта в случае ревакцинации.

Вакцинация должна проводиться в соответствии с нормами и правилами Российской Федерации.

Собаки до и после прохождения соревновательной дистанции должны находиться в специально отведённом месте на поводке или на привязи. При проявлении собакой агрессии к людям или животным, возможность участия спортсмена с этой собакой в соревновании определяется Главным судьей соревнований.

Все собаки, участвующие в соревнованиях, должны быть идентифицированы по микрочипу, соответствующему международному стандарту ISO 11784/11785. В случае, если собака чипирована имплантатами иной системы – участник должен предоставить сканирующее устройство и доказать его работоспособность. При наличии у животного нескольких действующих микрочипов в Заявке должны быть указаны все номера чипов. Участники соревнования самостоятельно отвечают за то, чтобы их собаки были чипированы до начала спортивного соревнования. Обязательно наличие номера микрочипа в ветеринарном паспорте на собаку.

## **5. Программа и условия проведения соревнований**

### **26 октября 2024 года (суббота):**

12.00 – 18.00 — тренировочный день (осмотр трасс участниками соревнования с собаками);

17.30 – собрание спортивных судей;

18.00 – комиссия по допуску участников соревнования.

### **27 октября 2024 года (воскресенье):**

09.00–10.00 – разминка, осмотр трасс без собак (в период 10.00-15.00 нахождение/разминка на трассе запрещены);

10.00 – 10.30 – регистрация участников соревнований;

10.30 – 11.00 – вет.контроль собак, проверка снаряжения;

11.00 – торжественное построение и открытие соревнования;

11.30 – начало стартов дисциплин;

15.00 – подведение итогов, церемония награждения победителей и призеров, закрытие соревнования.

**Программа является ориентировочной и может быть изменена организаторами по обстоятельствам!**

Соревнования проводятся в один этап. Стартовые позиции соревнования в каждой дисциплине будут определены расстановкой, которая будет проведена по окончании приема заявок от участников с учетом состояния трассы.

Участник, показавший лучший результат в своей дисциплине, объявляется победителем.

При равенстве результатов участники делят соответствующее место, получают

одинаковые звания и дипломы, при этом следующее место не присуждается.

Спортсмены, не закончившие дистанцию в силу форс-мажорных обстоятельств, считаются не финишировавшими. Место в итоговом протоколе не присваивается.

При участии в заезде, менее 3 спортсменов, дисциплина считается не открытой и места участникам не присуждаются.

## **6. Награждение**

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) награждаются медалями, грамотами и памятными призами. Дополнительно могут устанавливаться призы от спонсоров, РОО ФЕС ПК и организаторов соревнований.

## **7. Условия финансирования**

Финансовое обеспечение, связанное с организацией и проведением спортивных соревнований, осуществляется за счет внебюджетных средств участвующих организаций, в том числе участвующих команд и спортсменов, а также из средств краевого бюджета, предоставленных Министерством физической культуры и спорта Приморского края в виде субсидии по соглашению № 30 от «29» февраля 2024г, заключенному в соответствии с постановлением Администрации Приморского края от 15 мая 2019 года № 280-па «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из краевого бюджета некоммерческим организациям – аккредитованным краевым спортивным федерациям на осуществление уставной деятельности» и Бюджетным кодексом РФ.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации, лично спортсмены.

**Заявочный взнос за каждого заявленного участника – 1500 р.**

Реквизиты для оплаты стартовых взносов

По номеру карты – **6390 0250 9005 8969 26** (Галина Александровна К.)

По номеру телефона – **+7 (902) 524-67-02** с обязательной отправкой на WhatsApp квитанции об оплате

Заявочный взнос должен быть перечислен не позднее, чем за 5 дней до начала соревнования.

## **8. Заявки на участие**

Заявка, содержащая информацию о спортсмене, участвующем в спортивном соревновании, направляется в оргкомитет проведения соревнований не позднее 20 октября 2024 года путем заполнения электронной формы на сайте: <https://orgeo.ru/>

**Адрес организатора:**

**e-mail: fes\_125@mail.ru**

**Координатор гонки – Томиловская Ирина тел.: +7(914)681-66-19**

Решение о допуске спортсмена для участия в соревнованиях принимает ГСК в день проведения соревнований.

**В комиссию по допуску должны быть предоставлены:**

- документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий);
- медицинский допуск к соревнованиям согласно приказу Минздрава РФ 1144 Н;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, действующий в период проведения соревнования (вид спорта – ездовой спорт) оригинал;
- полис обязательного медицинского страхования;
- зачетная классификационная книжка, подтверждающая спортивный разряд спортсмена (в случае отсутствия разрядной книжки – предоставляется копия приказа о присвоении спортивного разряда);
- ветеринарные документы на собак (ветеринарные паспорта с действующими отметками о прививках)
- согласие на обработку персональных данных на каждого участника (см. приложение к Регламенту №1).

**В случае непредоставления вышеуказанных документов организатор оставляет за собой право отказать в допуске спортсмена к участию в соревнованиях.**

**Регламент является официальным приглашением для участия в соревнованиях.**

Согласие на обработку персональных данных	
Я, _____ (фамилия, имя, отчество (при наличии)),	
зарегистрированный(-ая) по адресу: _____	
паспорт серия _____ № _____,	выдан _____
(кем и когда)	
руководствуясь п. 1 ст. 8, ст. 9, п. 2 ч. 2 ст. 22, ч. 3 ст. 23 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных", свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие на включение моих персональных данных в общедоступные источники персональных данных и обработку КГАУ ЦСП ПК	
(наименование федерации персональных данных)	
моих персональных данных, включающих: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения; паспортные данные; сведения об образовании (с указанием учебных заведений); сведения о трудовой деятельности с указанием наименования организации и занимаемой должности (в том числе по совместительству); сведения об участии (членстве) в органах управления иных юридических лиц; биографические данные, фотография, контактная информация, собственноручная подпись. в целях подтверждения исполнения обязанностей организатора по договору от _____ № _____ на проведение <b>Первенства Приморского края по беснежным дисциплинам ездового спорта</b>	
(цель обработки персональных данных)	
при условии, что их обработка осуществляется ответственным лицом оператора. В процессе обработки Оператором моих персональных данных я предоставляю право его работникам передавать мои персональные данные другим ответственным лицам организатора и третьим лицам.	
Предоставляю Организатору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Организатор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронные базы данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими порядок ведения и состав данных в учетно-отчетной документации, а также отношениями, установленными руководящими документами между Оператором и третьими лицами: министерством физической культуры и спорта Приморского края, расположенным адресу: г. Владивосток, ул. Батарейная, д. ц; Краевым государственным автономным учреждением «Центр спортивной подготовки Приморского края», расположенным по адресу: г. Владивосток, ул. Батарейная, 2. Организатор имеет право во исполнение своих обязательств по обмену (прием и передачу) моими персональными данными с третьими лицами осуществлять с использованием машинных носителей информации, каналов связи и в виде бумажных документов без специального уведомления меня об этом. Организатор имеет право передавать мои персональные данные третьим лицам для их (персональных данных) обработки (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использования, обезличивания, блокирования, уничтожения персональных данных), третьими лицами, при этом общее описание вышеуказанных способов обработки данных приведено в Законе 152-ФЗ. Срок хранения моих персональных данных соответствует сроку хранения первичных документов и составляет 6 лет. Настоящее согласие дано мной добровольно и действует бессрочно.	
Я, _____	
(Ф.И.О. субъекта персональных данных)	
оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен в адрес Федерации по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора. В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных Организатор обязан прекратить их обработку моих персональных данных в течение 30 (тридцати) дней с момента получения такого согласия и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению оператора).	

\_\_\_\_\_ Дата

\_\_\_\_\_ Подпись

\_\_\_\_\_ ФИО